



今日新昌微信

中共新昌县委主办
新昌县新闻信息传播中心出版

今日新昌



新昌县气象台 12月14日发布
今天阴有时有小雨，偏东风3级，白天最高温度10℃，森林火险3级。明天阴转晴有雨，早晨最低气温7℃。

第3465期 今日8版 2017年12月14日 星期四 农历丁酉年十月廿七 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

习近平出席南京大屠杀死难者国家公祭仪式

俞正声出席仪式并讲话

新华社南京12月13日电(记者霍小光、张晓松、蔡玉高)中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委13日上午在南京隆重举行南京大屠杀死难者国家公祭仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席仪式。全国政协主席俞正声出席仪式并讲话。

公祭仪式在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行。纪念馆集会广场庄严肃穆,现场国旗下半旗。广场西侧巨大的“灾难墙”上,灰黑的底色映衬着“南京大屠杀死难者国家公祭仪式”14个白色大字。约1万名各界代表胸前佩戴白花,静静肃立。

9时58分,习近平等党和国家领导人步入仪式现场,站在各界代表方阵前。中国人民解放军三军仪仗队18名礼兵肩枪齐步行进至公祭台两侧伫立。

10时整,公祭仪式开始。军乐团

演奏《义勇军进行曲》,全场高唱中华人民共和国国歌,嘹亮的歌声响彻云霄。国歌唱毕,全场向南京大屠杀死难者默哀。同一时间,公祭现场和南京全城拉响防空警报,汽车、火车、轮船汽笛齐鸣,行人就地默哀。

默哀毕,军乐团演奏《国家公祭献曲》,中国人民解放军三军仪仗队礼兵抬着8个花圈,缓步走上公祭台,将花圈敬献于“灾难墙”前。80名南京市青少年代表宣读《和平宣言》。

之后,俞正声发表讲话。他表示,今天,我们在这里隆重举行南京大屠杀死难者国家公祭仪式,为的是深切缅怀南京大屠杀死难者,缅怀惨遭日本侵略者杀戮的所有死难同胞,缅怀为中国人民抗日战争胜利献出生命的革命先烈和民族英雄,缅怀同中国人民携手抗击日本侵略者献出生命的国际战士和国际友人,宣示中国人民铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来的坚定立场,庄严表达走和平发展道路的崇高愿望。

俞正声指出,只有正确认识历史,才能更好开创未来。战争是一面镜子,能够让人更好认识和平的珍贵。日本军国主义发动的侵华战争,给中国人民造成巨大灾难,也给日本人民带来巨大伤害。中日两国要从两国人民根本利益出发,更加珍惜来之不易的和平,共同为人类和平作出贡献。

俞正声强调,和平需要国际社会共同努力,需要大家一起坦诚面对历史。为了和平,世界各国人民要同心协力,共同维护以联合国宪章宗旨和原则为核心的国际秩序和国际体系,共同推进人类和平与发展的崇高事业。

俞正声指出,今天,中国人民比历史上任何时期都更接近、更有信心、更有能力实现中华民族伟大复兴。在新的征程上,中国人民将自觉坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在中国共产党坚强领导下,全面推进新时代中国特

色社会主义伟大事业,不断创造更加美好的幸福生活。中国人民愿同世界各国人民一道,推动构建人类命运共同体,始终做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者,共同创造人类的美好未来。

俞正声讲话后,6名南京市各界代表3次撞响“和平大钟”。随着深沉悠远的钟声,3000只和平鸽凌空飞翔,寓意着对30万死难者的深深追思和圆梦中华的雄心壮志。

公祭仪式结束后,习近平走进纪念馆展厅,参观了《南京大屠杀史实展》。参观结束时,习近平在签字簿上庄重签名。

随后,习近平亲切会见了南京大屠杀幸存者代表和为中国人民抗日战争胜利作出贡献的国际友人亲属代表。

丁薛祥、刘鹤、刘延东、许其亮、吉炳轩一同参加上述活动。

黄坤明主持公祭仪式。

参加中国人民抗日战争的老战士和老同志代表,中央党政军群有关部门和东部战区、江苏省、南京市负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,港澳台同胞代表,为中国人民抗日战争胜利作出贡献的国际友人亲属代表,第二次世界大战中国战区和遭受过日本法西斯侵略的亚洲国家驻华使节代表,以色列等国家驻华使节代表,南京大屠杀幸存者及遇难同胞亲属代表,江苏省各界群众代表等参加公祭仪式。

80年前的1937年12月13日,侵华日军侵入南京,对我同胞实施长达40多天灭绝人性的大屠杀,30万生灵惨遭杀戮,留下人类文明史上最黑暗的一页。2014年2月27日,十二届全国人大常委会第七次会议通过决定,以立法形式将12月13日设立为南京大屠杀死难者国家公祭日。

(来源:新华网)

邵全卯在调研新昌农商银行时强调

精准服务 差异发展 做强做优

记者 吕建刚

12月11日,县委书记邵全卯在调研新昌农商银行时强调,新昌农商银行既要用心服务好农业农村农民,也要精准服务好以中小企业为重点的实体经济发展,实现差异化发展,着力做大做强做优地方银行。副县长裘武宏参加调研。

新昌农商银行由原新昌农村合作银行改制而来,是县内网点遍布最广、存贷规模最大的银行。多年来,该行以服务地方经济为己任,立足做农做小做散做实,坚持经营集中在本土,资金投放在实体,税收缴存在当地,为“美丽新昌”建设提供了充足的资金支持和有效的金融服务,是名副其实的“新昌人民自己的银行”。截至11月底,全行总资产139.39亿元;各项存款余额122.18亿元,各项贷款余额78.14亿元,其中1000万元以下小微企业贷款余额20.51亿元,支持户

数3317户;涉农贷款余额69.85亿元,其中农户贷款余额21.87亿元,支持户数1.18万户,充分发挥了地方金融主力军作用。

在听取了相关情况汇报后,邵全卯说,近年来,新昌农商银行不仅业务发展稳健,在服务中小企业和扶持“三农”发展方面所占份额越来越大,盈利能力和服务贡献度也越来越强,而且积极配合党委政府中心工作,时常在解决企业棘手问题上“挺身而出”,社会形象得到不断提升,实现了政银企多方合作共赢,县委县政府对新昌农商银行为全县经济社会发展所付出的努力和作出的贡献是满意的,成绩应给予充分肯定。

邵全卯指出,无论是宏观经济形势还是上级对银行业监管提出的更高要求,以及各银行之间的激烈竞争,充分表明当前和今后一个时期银行业既面临着挑战,但更面临着机遇。新昌农商银行要结合新昌实际,

发挥自身优势,紧紧围绕更好地服务新昌经济社会发展目标,进一步拓宽市场,走差异化发展之路,切实做大做强做优。要重中之重服务好“三农”,结合中央提出的乡村振兴战略,做好乡村旅游、炒年糕产业发展等方面对口扶持文章,促进农村发展、农业增效,农民增收。要结合中小企业发展实际,提高对企业精准服务的能力和水平,帮助科技型、成长型企业解决产业发展、市场研判等实际问题,助推企业变大变强。

邵全卯强调,新昌农商银行要进一步提高服务效率和服务水平,靠优质服务赢得客户的同时,还要加强内部管理、强化风险管理,统筹兼顾抓发展。他表示,政府部门有责任、有义务更好地服务和支持新昌农商银行的发展,做好工作协调,研究出台进一步做大做强做优地方银行的具体方案,促使新昌农商银行在支持地方经济建设中发挥更大作用。

德清县考察团来新交流取经

记者 梁凌凌

12月12日,德清县委副书记、县长王琴英率考察团来新考察科技创新、工业经济运行等情况。县领导李宁、裘武宏、何小伟等陪同考察。

新和成自创立以来始终坚持创新驱动和均衡、永续的发展理念,近三年来研发投入占销售收入比例均超过5%,这使企业在营养品、香精香料、原料药、高分子新材料等领域加速发展。万丰航空小镇的布局为“一核两翼”,“一核”为飞机整机制造,“两翼”为航空装备和航空服务,目前小镇内航空展厅、科技博物馆等已打造完成,万丰智慧工厂等已投入使用。德清县考察团一行先后走进新和成公司和万丰航空小镇参观考察,对企业在科技创新、成果转化等方面做法给予了高度评价。

在考察交流环节,县委副书记、县长李宁向德清县考察团介绍了新昌经济社会发展情况。他

说,近年来新昌坚持重抓产业升级,传统产业加速改造,新兴产业加快培育,高新技术产业加速发展,促使整体实力不断增强;坚持重抓企业培育,有针对性地实施上市公司和高新技术企业倍增计划,有效构建了结构合理、实力强劲的企业梯队;坚持重抓产学研合作,探索形成了“企业出题、高校解题、政府助题”的产学研协同创新体制;坚持优化政府服务,进一步加大扶持力度,营造创新氛围,优化创业环境,这有力地推动了县域经济特别是工业经济的跨越发展、转型发展。

德清县考察团在参观考察后认为,新昌是山区小县,区位优势不足,却是我省创新能力最强、发展后劲最足的县(市、区)之一,科技创新工作令人震撼,“新昌经验”值得学习借鉴。他们将努力把我县科技创新的经验和做法学习好、落实好,全力推动德清科学发展、创新发展、赶超发展。同时,也希望两地进一步加强联系,取长补短,互学互助,共同进步。



省改革满意度调查电话 0571-12340
省“五水共治”满意度调查电话

请为新昌改革工作点赞!
请为新昌治水工作点赞!

低密度 小独栋

贵宾专线 86266666 售楼地址:七星街道菩峰路1号(红星美凯龙对面)

独门独户,大庭院!

折后总价260-337万



JINTAI 圖 KUNLUN VILLA
金泰·昆仑府

售房证号:2017第108号

天下浙商·荣归昆仑府

首批房源热销9成 180-560m²法式御墅 恭迎收藏!

8617 2222

展示中心:南岩路428号(南瑞学校对面)

物业管理:绿城服务

效果图